11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.06.2010 09:33:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.06.2010 11:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147419/answer/147420




3a04HO JIeYyeHre He Ha3HavaeTcs. B Bo3pacTe crapire 40 neT npu BO3HUKHOBEHUHU 0aIaHOIOCTHTA
(BocmasyieHue TOJIOBKY II0JIOBOTO YleHa U KpalHeu IIJIOTH) HyKeH OCMOTP, CAada KpPoBb Ha caxap (T.
K. 9T0 3a00JIeBaHNe Pa3BUBAETCS WK Ha (OHE yXKe UMEIOIIerocs caxapHoro auabeTa, mu0o SBISETCS
€ro mpeaBeCTHUKOM). [I0TOM TOIBKO MOXKHO [ielaTh BEIBOOEI U Ha3HayaTh JIeYeHue. Yoauu.



